



По итогам фестиваля

Стали слышнее Ссыпчины голоса

Отгулял, отблескал красками очередной фестиваль декоративно-прикладного искусства «Ссыпчина медовая», оставив в сердцах участников и зрителей тепло гостеприимства, щедрости душевной и изобилие талантов земли устьянской. Фестиваль получился таким масштабным, разноликим, что захотелось подвести статистический итог, рассказать о нем в цифрах.

Нынешняя Ссыпчина прошла в четырех муниципальных образованиях: «Октябрьское», «Ростовско-Минское», «Березницкое», «Шангальское». В организации праздника было задействовано 123 человека - мастера и творческие коллективы, а также работники Домов культуры тех поселений, где проводились мастер-классы и концерты, и все жители деревни Горылец, удивившие гостей знанием истории и традиций

своего уголка, талантом и хлебосольством.

Во время фестиваля прошло четыре конкурса: «Традиционная кухня», «Секреты бабушкиного сундука», «Деревянная сказка дома» и конкурс «Крылатые качели».

В этом году к нам приезжали гости, участники фестиваля из Москвы, Архангельска, Новодвинска, Северодвинска, Котласа, Вологды, Екатеринбурга, Чебоксар, Вельска.

В фестивале «Ах, эти русские гармошки» приняли участие 7 гармонистов, из них 4 устьяка: Н.А. и Т.И. Филимоновы из п. Илеза, В.Я. Шестаков из п. Кизема, И.С. Рогозин из д. Малая Виррова, Г.С. Буторин и коллектив Едемского сельского клуба, Н.А. Тетерина из Котласа и А.М. Келарев из Вельска.

В 15 населенных пунктах прошло 33 мастер-класса, в них приняли участие 178 человек. Концертные программы про-

шли в 10 населенных пунктах.

Все удалось благодаря четкой и слаженной работе коллектива Устьянского центра культуры (с. Шангаль), коллективов районного Дома культуры (п. Октябрьский) и сельских ДК (деревни Ульяновская, Нагорская, Вежа, Юрятинская, поселки Советский и Богдановский, с. Березник).

Спасибо работникам районного краеведческого музея, библиотечной системы, ДШИ «Радуга», спорткомплекса «Малиновка», жителям деревень Горылец, Малая Медвежья, Сарбала, Ион-Горка, Угольская, в частности, пчеловоду Сергею Ивановичу Соболову. Очень помогли организаторам главы поселений.

Спасибо за организацию проживания, питания, за баню Е. А. Счастливой. Елена Александровна стала организатором самого зрелищного мероприятия фестиваля под названием «Открытие Центра европейской тайги в России».

За финансовую поддержку комитет праздника благодарит администрацию МО «Устьянский муниципальный район», районный женсовет, РУО, МО «Шангальское», спонсоров В.А. Бардеева, А.З. Гасымова, Р.Г. Бирину, ПО «Устьянское», ОАО «Роснефть», Устьянский ликеро-водочный завод, ООО «Винкон». Все вместе мы сделали фестиваль незабываемым.

О. ИЖЕМЦЕВА,
директор УЦК